Jeloljiik az ABC' haromszog csticspontjainak koordinatait A(as;as), B(b1;ba), C(c1;ca)-vel.
Tudjuk, hogy a haromszog silypontjanak (s1;s2) koordinatai kifejezhetk a cstcspontok koordinataival:
a1 +b1+c1 az + by +co
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Az a1 + b1 + ¢, illetve ag + ba + ¢ Osszeg lehetséges értékei: —3, —2, —1, 0, 1, 2, 3, de 43 esetén nem jon létre valodi
haromszog, igy csak a tobbi esetet kell vizsgalnunk.

A stlypontnak az origotol valo tavolsdga d = 1/s? + s3, ahol 3s; és 3s2 értékei a 0, +1, +2 koziil valok.
Ezek a kovetkezd koordinataparokat adjak:
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Koénnyen lathatjuk, hogy mindegyik értékhez tartozik haromszog (nem is egy). Az dbrdkon azok a haromszogek
lathatok, ahol a sulypont egyik koordindtaja sem negativ.

Ha tiikrozziik ezeket a hdromszogeket valamelyik koordinatatengelyre, azaz a csticsok egyik koordinatéjanak elgjelét
megvaltoztatjuk, az igy kapott haromszog silypontjanak tavolsdga az origdétol nem valtozik meg. Tehat a tavolsadgokra
valoban csak a felsorolt 6 érték addédhat.



